

Завтра—День советской молодежи. Слава молодым труженикам района!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНОЕ значение

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 76 (3964)

СУББОТА, 27 июня 1970 года.

Год издания 35-й.

Цена 2 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О мерах по обеспечению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1970 году».

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выразили уверенность, что партийные, советские, сельскохозяйственные, комсомольские и профсоюзные организации, колхозы и совхозы примут все меры к тому, чтобы получить в 1970 году высокий урожай зерновых, технических и

других сельскохозяйственных культур, провести уборку без потерь, заготовить необходимое количество кормов, выполнить и перевыполнить планы продажи государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

Изложение постановления опубликовано в центральных, республиканских, краевых и областных газетах.

(ТАСС).

СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

24 июня в областном драмтеатре состоялась шестая сессия областного Совета депутатов трудящихся. На сессии был обсужден вопрос «О заготовке кормов и подготовке к уборке урожая в колхозах и совхозах области».

С докладом по этому вопросу выступил заместитель председателя облисполкома депутат А. Д. Овчинников. С содокладом постойной комиссии областного Совета по сельскому хозяйству выступил председатель этой комиссии депутат Г. В. Сафонов.

В обсуждении доклада и сод-

клада приняли участие председатель Юргинского райисполкома депутат И. А. Гапонов, председатель колхоза «Восход» Тяжинского района депутат Н. И. Бугриев, бригадир животноводов совхоза «Глубокинский» депутат Н. В. Карманова, начальник управления сельского хозяйства Чебулинского райисполкома Е. Н. Панов, председатель колхоза им. Коминтерна Ленинск-Кузнецкого района, депутат Верховного Совета РСФСР М. Н. Латыгин, тракторист совхоза «Елыкаевский» депутат В. М. Воробьев, председатель Ленинск-Кузнецкого горис-

полкома А. М. Трофимов, директор совхоза «Притомский» Е. И. Никонов, директор совхоза «Черкасовский» М. И. Невасов.

На сессии выступил первый секретарь Кемеровского обкома КПСС депутат А. Ф. Ештокин.

По обсуждавшемуся вопросу сессия приняла развернутое решение.

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ, СЕНОКОС

На 26 июня колхозы и совхозы провели первую междурядную обработку кукурузы на 5489 гектарах — примерно на третьей части посевов. Первое рыхление междурядий картофеля закончено в колхозе «Труд» (60 га) и совхозе «Краснинский» (25 га). В других хозяйствах работа на картофельных плантациях пока не ведется.

Продолжается химическая прополка посевов зерновых. Она проведена на 9141 гектаре, на десятой части посевной площади.

По району естественные и многолетние травы на сено скосены на 533 гектарах, травяной муки заготовлено 18 тонн (в совхозе «Краснинский» — 13 тонн, в совхозе «Заря» — 5 тонн).

Ход основных работ по хозяйственным характеризуется такими данными (в первой колонке — междурядная обработка кукурузы в процентах к посевной площади, во второй — косовица трав в гектарах):

Хозяйства:

«Рассвет»	100,0	41
«Ударник полей»	93,0	55
«Краснинский»	89,0	215
«Искра»	88,0	—
Им. Чкалова	54,0	10

«Гигант»	50,5	—
«Заря»	39,5	—
«Кузбасс»	27,5	—
«Труд»	23,4	—
«Красное знамя»	22,8	35
«Заветы Ильича»	11,8	—
Им. Жданова	10,1	—
«Путь к коммунизму»	9,2	26
Им. Ленина	4,7	65
«Ленинский путь»	—	86
«Родина»	—	—
«Колос»	—	—
«Мир»	—	—
Им. Мичурина	—	—
«Новый путь»	—	—
«Вагановский»	—	—
По району:	28,8	533

За истекшие два дня (с 24 по 26 июня) прибавка на культивации кукурузы составила 2240 га. Наибольший плюс на междурядной обработке достигнут в совхозе «Краснинский», в колхозах «Рассвет», «Ударник полей», «Искра». Прирост на косовице трав — около 400 га.

В районе продолжается вывозка перегноя: его запасы на полях увеличились за два дня на 2,5 тысячи тонн и составили более 19,1 тысячи тонн. Прирост дали в основном совхозы «Краснинский», «Заря», «Вагановский», колхозы «Ударник полей», «Искра», «Путь к коммунизму».

КОГДА на районных соревнованиях пахарей, состоявшихся в прошлую воскресенье, члены комиссии оценивали работу тракториста нашего совхоза Юрия Дрянных, кто-то из них восхищенно сказал:

— Да, этому парню на роду написано быть пахарем! Инь ты, как трактором да плугом орудует, залюбушся!

И было чем полюбоваться. Молодой тракторист показал ловкость и сноровку еще при выезде на стартовую линию. А потом одним из первых произвел вспашку своего участка. Его участок выделялся среди остальных: черная земля лежала ровной скатертью, ни грехов, ни гребней. Как ни придиричива были члены комиссии, а все сошлись на одном: признать победителем соревнований Юрия Дрянных.

Почетно это звание — лучший пахарь района. Значит ты, как никто другой, умеешь подготовить землю для доброго урожая. А видя осенью золотое море хлебов на поле, обработанном тобой, разве не испытываешь ты, пахарь, чувства гордости! Да, Юрий Дрянных



Молодежь — большая созидающая сила советского общества. Молодое поколение нашей страны строит новые города, заводы, электростанции, прокладывает железные дороги, принимает активное участие в освоении несметных природных богатств.

В свой традиционный праздник наши юноши и девушки демонстрируют свои успехи и достижения в труде, учебе, общественной жизни, свою готовность к новым подвигам и свершениям во имя коммунизма.

Рисунок художника С. Гринько.

Фотохроника ТАСС.

ПАХАРЬ

нашел свое призвание. А откуда все пошло?

Отец и мать этого деревенского парня в свое время племяло поработали в совхозе. И хотя родители точно не знали, кем станет их сын, однако привыкли его к трудолюбию. А Юрий еще мальчишкой привык к неповторимым запахам весенней земли, и с годами росло в нем уважение к ней, корнице. Особенно завидовал парнишка тем людям своего совхоза, которые, лишь стает синт и отойдет земля, выводили свои тракторы на поля и будили стень шумом моторов. С утра до ночи они словно ласково гладили землю, чтобы она была щедрой на урожай. «Буду трактористом», — мечтал Юрий.

И это решило все. После окончания восьмилетки некоторые друзья звали его в город, но он отмахнулся:

— Мне и здесь неплохо будет.

Тут же, при совхозе, закопчил Юрий курсы механизаторов. Правда, вскоре призвали его в армию. Но и там он попросился приставить его поближе к технике. Служил танкистом. А год назад вернулся солдат в родное село и с радостью сел за рычаги трактора. Успел он поработать на уборке и комбайнером.

Видя его заботливое отношение к технике, не скрывают своего одобрения бывалые механизаторы. А Юрий остается верным своей мечте. В юбилейном ленинском году он отлично показал себя во время весенней посевной кампании. Выполнял дневные нормы, как правило, на 150—160 процентов. И ему, как передовику хозяйства, была вручена Почетная грамота за ударный труд.

В совхозе гордятся молодым механизатором. И это понятно. Именно таких, как Юрий, любят земля, им щедро платят она добром.

А. ВАНИСОВ,
секретарь парткома совхоза
за «Вагановский».

Завтра — День советской молодежи

ЭТО НАШИ ДЕПУТАТЫ

Каждому из этих троих недавно перевалило за двадцать. Но когда бесседишь с ними, энергичными, задорными и в тоже время по-деловому собранными, вдумчивыми, невольно думаешь: «Вот такими они и должны быть, представители нашей Советской власти». Людмила Ткачченко, Галина Абдуллина, Виктор Децик — все они депутаты Морозовского сельсовета. О них-то, молодых народных избраниках, и хочется мне рассказать.

Людмила Ткачченко третий год работает учительницей Каменской восемилетней школы. Ее, как говорится, на все хватает. В эти дни, например, она сама сидит за учебниками: Людмила обучалась заочно в Кемеровском педагогическом институте и вот теперь подошла пора защищать диплом. Ну а у нас в сельсовете редкое мероприятие обходится без ее участия. Она возглавляет культурно-бытовую комиссию, однако этим не ограничиваются ее обязанности. Постоянно быть с людьми, заботиться об удовлетворении их нужд, добиваться устраниния обнаруженных беспорядков — это потребность ее беспокойного характера, и проявляется она в большом и малом.

Прошлой зимой в клубе деревни Каменки, несмотря на теплую зиму, было особенно ходально: вышло из строя отопление. Каменцы обратились к своему депутату Людмиле Ивановне Ткачченко. Она и сама давно возмущалась тем, что единственное учреждение культуры в деревне находится в таком плачевном состоянии. Людмила обратилась вправление колхоза им. Ленина и не отступилась от руководителей хозяйства до тех пор, пока в клубе не поставили новую печь.

А позже, уже в марте, стали поступать сигналы, что в интернате Каменской школы ослаблено воспитательная работа, ухудшился уход за ребятами. Исполком сельсовета поручил девушкам сделать проверку. Действительно оказалось, что на кухне нет даже умысла, чтобы никого не выгнал из дома. Видимо, это было чисто социальной направленностью. Депутат из города Каменки обратился к своему депутату, предложил исполному сельсовету меры для устранения недостатков. И потом Людмила Ткачченко еще несколько раз заходила в интернат, пока не убедилась, что там дела пошли на поправку.

Значительно лучше стало санитарное состояние в магазине деревни Ивано-Родионовка после того, как в феврале нынешнего года культурно-бытовая комиссия во главе с т. Ткаченко проанализировала этот магазин.

В ГОСТИ С ПЕСНЯМИ

ЗРИТЕЛЬНЫЙ зал Верх-Камынского клуба заполнился так, что свободных мест не хватало. Сюда пришли парни и девчата, пожилые и совсем старики. Все явились на концерт, который должны были дать гости — коллектива художественной самодеятельности совхоза «Краснинский».

И вот занавес раздвинулся, на сцене появился конферан서 Виктор Асауленко. Он обратился к хозяевам клуба с приветственным словом и объявил первый номер программы — песню «Добрый вечер» в исполнении вокальной группы юношей и девушек, а затем одна за другой исполнились со сцены песни, эстрадные и русские народные, грустные и веселые.

По душу пришли всем песни «Рязанские мадонны» и «Огромное небо», которые спела Галина Плетнева. Дружные аплодисментами провожали зрители со сцены Геннадия Ткачева, Николая Ивахина, Александра Мониха и Виктора Асауленко, спевших шутовскую песенку «Четыре Ивана». Искренне посыпались присутствовавшие в зале, слушая задорные частушки, исполненные десятилетки.

С интересом слушали все фантастию на ряд эстрадных песен, которую сыграли на барабанах Крайнев и Мохонько. Александр Мохонько — художественный руководитель этого коллектива, и он отлично аккомпанировал почти всем певцам. Пленен зрителей и конферанс. Виктор не

Подобных примеров можно было бы привести еще немало. Но когда беседишь с ними, энергичными, задорными и в тоже время по-деловому собранными, вдумчивыми, невольно думаешь: «Вот такими они и должны быть, представители нашей Советской власти». Людмила Ткачченко — все они депутаты Морозовского сельсовета. О них-то, молодых народных избраниках, и хочется мне рассказать.

Людмила Ткачченко третий год работает учительницей Каменской восемилетней школы. Ее, как говорится, на все хватает.

Активным общественником можно назвать и депутата Галину Абдуллину. Работая после окончания восемилетки досягшая во второй бригаде колхоза «Ударник полей», эта комсомолка также живет интересами сельских тружеников. Вот маленькая деталь: передо мной слушается, что Галина, вызванная на сессию, приходит из Ивано-Родионовской пешком. И пропустить сессию по какой-то причине она не считает возможным. Она является членом бюджетной комиссии. Опыт в этом отношении у девушек маловат, но зато выручает горячее отношение к своим депутатским обязанностям. Примечательно отметить, что молодой депутат проявляет большую заботу о людях.

В Ивано-Родионовске, где девушка родилась и выросла, каждый ее знает и любит. Она давно сидит с односельчанами, и, несмотря на молодость, на нее надеются, как на представителя народной власти. Близко к сердцу принимает Галина радости и беды людей. Заболела, например, колхозница Мухина, три месяца на ноги не вставала. И девушка пришла в сельсовет с настоятельной просьбой помочь этой семье. И так всегда.

В наше районной газете можно было читать, что доля Галины Абдуллиной работает наравне с опытными подругами по труду и в юбилейном году добивается высоких наработок. Так она получается: каков человек в труде, таков и там, где ей идет общество интересов.

С добросовестностью рабочего человека относится к своим депутатским обязанностям и тракторист колхоза «Ударник полей» Виктор Децик. Недавно он стал коммунистом. Числился в списке передовых механизаторов. Со своими избирателями он всегда в контакте, умеет говорить с ними общий язык, склонен выполнить их просьбы, дает разъяснения по самым различным житейским и производственным вопросам. И потом Людмила Ткачченко еще несколько раз заходила в интернат, пока не убедилась, что там дела пошли на поправку.

С добросовестностью рабочего человека относится к своим депутатским обязанностям и тракторист колхоза «Ударник полей» Виктор Децик. Недавно он стал коммунистом. Числился в списке передовых механизаторов. Со своими избирателями он всегда в контакте, умеет говорить с ними общий язык, склонен выполнить их просьбы, дает разъяснения по самым различным житейским и производственным вопросам.

Еще троє впервые получили депутатские удостоверения. Но уже сейчас ясно видеть в них главные, без чего не может обойтись каждый советский человек — гражданскую зрелость и упорное стремление быть настоящими хозяевами страны.

А. ХУДЯКОВА, секретарь исполнкома Морозовского сельского Совета.

Однако депутатские удостоверения не являются для них первым достижением. Для этого им все жизненные сколько дней назад мы были

в мафии открыты.

Верх-Камынский клуб заполнился так, что свободных мест не хватало. Сюда пришли парни и девчата, пожилые и совсем старики. Все явились на концерт, который должны были дать гости — коллектива художественной самодеятельности совхоза «Краснинский».

Долго звучали со сцены стихи, вззволновала сердца зрителей пляскившая всем песня «Ивушица», исполненная Любой Гайдуковой. Серьезные номера сменились интерлюдиями и шутовскими импровизациями.

Сергей не только просиживал за учебниками. Он по-настоящему полюбил спорт. Сколько раз защищал парнишка честь школы соревнований! И не случайно нынешней зимой он стал чемпионом района по волейболу.

Но, наверное, не только у нас так радушно встречали солдатских артистов. Они побывали с концертами на второй и четвертой фермах своего хозяйства, в селе Ваганове. Этот коллектив подготовил сюрприз для программы ко Дню молодежи, а в его планах — поездка с концертом к труженикам колхоза «Новый путь». В числе любителей сцены, в основном, молодые рабочие и служащие совхоза и только двое — учащиеся Краснинской десятилетки.

Беседы проходили на ряд эстрадных песен, которую сыграли на барабанах Крайнев и Мохонько. Александр Мохонько — художественный руководитель этого коллектива, и он отлично аккомпанировал почти всем певцам. Пленен зрителей и конферанс. Виктор не

забыл зрителей и конферанс. Виктор не

забыл зрителей и конферанс.

А. СИМОНОВ,

заслуженный артист РСФСР.

А. СИМОНОВ,</p

ГОД от года растет Ленинский Союз Молодежи. Под его знаменами, овеянными боевой славой и трудовой доблестью, шагают 27 миллионов юношей и девушек. Владимир Ильич Ленин недаром называл комсомол той ударной группой, которая должна оказывать партии во всяком деле свою помощь. И советская молодежь своим самоотверженным трудом ежедневно подтверждает прозорливость этих слов.

История дел советской молодежи легендарна. Началась она в пороховом дыму гражданской войны, на фронтах которой первые комсомольцы героически сражались с врагом, отстаивая завоевания Октября. В те грозные годы свыше пяти тысяч комсомольцев были награждены орденами Красного Знамени.

Славные боевые традиции ге-

ПОБЕДА СОВЕТСКИХ МУЗЫКАНТОВ

МОСКВА. (ТАСС). Завершился IV Международный конкурс имени П. И. Чайковского, проходивший в течение трех недель в Москве. 250 молодых исполнителей из 35 стран мира приняли участие в этом крупнейшем музыкальном соревновании. Конкурс, носящий имя П. И. Чайковского, принес новый успех советской исполнительской школе.

Первых премий и золотых медалей удостоены:

У пианистов — Владимир Крайнев (СССР) и Джон Лилл (Великобритания), у скрипачей — Гидон Кремер (СССР), у виолончелистов — Давид Герингас (СССР), у вокалистов — Елена Образцова, Тамара Синявская, Евгений Нестеренко и Николай Огенич (все — СССР).

Тут, в стылой избе, ожидая тепла от печи, мать, нарезая турнепс ломтиами для варки, вздыхала и говорила:

— И что бы я делала без тебя, Колька? Подмога, как есть подмога. Отпишу отцу, что ты заменил хозяина в доме. Вот рад-то будет до смерти. Воевать ему легче станет с немчурой поклятой.

И было заснув, Колька сгноял дремоту и, по-возрастному, не обращая внимания на хвалу, решает:

— С утра Федьку Лапу я позвоню и пилить будем. Я ему за то фонарь свой отдам. Ни к чему он мне. Батарей ни за что не достанешь...

Ровно гудят моторы, вспыхивает в наступающей темноте опознавательный красный огонь. Находит дремотное состояние на Николая, как в ту далекую военную пору у печки с разгорающимися березовыми пальками...

Хоронили Марию Шустикову на второй день по приезде Николая. У дома собралась чуть ли не вся деревня. Старуху любили за добрый нрав, простоту, ее помощь во всяком деле.

Николай шел рядом с гробом и не спускал взгляда с лица матери. Оно было до неизвестности сухим и бледным. Даже желтым, будто высвечено изнутри. Пальцы были тонкие, морщинистые. Маленький очищенный образок покачивался в пальцах, на груди...

Жила мать одна. Скрашивала ее одиночество соседский Вовка, безотцовщина. Он помогал бабке, а та одаривала его снедью, новыми штанами, рубахой.

Только сейчас Николай с проникновенной горечью осознал всю нелегкую, одинокую в старости жизнь матери. Он все больше и больше проникал в смысл ее коротких строчек из писем: «Сказывай величишь, сынок, не тягостно ли мне одной? Оно на родительской зем-

(Продолжение. Нач. в № 75).

ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

28 июня — День советской молодежи

роев гражданской войны продолжали и приумножили юные строители заводов и шахт в годы первых пятилеток, организаторы коллективных хозяйств на селе.

За честь, свободу и независимость Отчизны в грозный 1941 год встала в строй рядом с отцами и старшими братьями наша молодежь. Она училась у них твердости духа, стойкости, бесстрашию и вере в победу над фашизмом. За выдающиеся заслуги перед Советской Родиной

в годы Великой Отечественной войны Всесоюзный Ленинский комсомол награжден орденом Ленина. На груди более чем 3,5 миллиона членов ВЛКСМ засияли ордена и медали Родины. Семь тысяч воспитанников комсомола удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

У партии и народа есть все основания гордиться своей молодой сменой. Советской молодежи предстоит под руководством партии продолжить дело, начатое Лениным, старшими поколениями революционных борцов. В этом ее патриотический и интернациональный долг. Молодые — всегда на переднем крае. Только за последние двенадцать лет по комсо-

мольским путевкам на сооружение важнейших народнохозяйственных объектов выехало около 1 миллиона 800 тысяч юношей и девушек.

На всесоюзных ударных комсомольских стройках, в движении за коммунистический труд на предприятиях индустрии и на полях, в рядах доблестных Вооруженных Сил, в студенческих строительных отрядах молодежь проходит практику жизни, учится коммунизму.

Как внешне не похожи друг на друга ровесники Павла Корчагина в буденовках и друзья Павла Поповича в шлемах космонавтов, землекопы ДнепроГЭСа и экскаваторщики Киевской комсомольской ГЭС, но всех их объединяет одно — безграничное преданность делу родной партии, советскому народу. Эстафета старших поколений — в надежных руках, в руках славной советской молодежи.

Т. ЖАРОВА,
(Корр. ТАСС).



П. ШМАКОВ

РОДИТЕЛЬСКАЯ ЗЕМЛЯ

РАССКАЗ

ле покойно, не в тягость мне здесь. Вы токо бы во славу жили. Да и я соберусь навестить... Вот и собралась...

За деревеней, над кладбищем, сохрания покой, легко-легко шумят вислые старые березы над мешелыми старыми и редко-редко новыми крестами.

Невольно все ссыпались, как только перешли кладбищенский ров.

Могила. На белых скрученных простираях в нее опустили гроб. Надрывные голоса, горькие стуки глины о крышике гроба, удары по самому сердцу, опрокинутые березы, покривевшее небо и родной порыжелый бугорок...

Проснулся Николай рано. Только-только начинали голосить петухи. За окном с дрожью от ранней прохлады поднималось рассветное серо-молочное месиво. Николай поднялся с постели, опустил ноги на пол и так долго сидел в глухой забывчивости. А когда полностью рассвело, кто-то постучал в дверь и, не дожидаясь ответа, растворил ее. У порога появилась низенькая старушка. Сердце у Николая забилось густо и сильно. Он понял, что не вскочил и не кинулся на встречу пришедшему с криком: «Ма-ма!» — так вошедшая была схожа в первый момент с матерью. Но Николай вовремя опомнился, удергал себя.

— Будь недадная, эдакая скотина, — снова мелким горошком посыпалась слова старушки. — Вторую неделю ладнюсь к ней, а она все не подпускает. По хозяйке тоскует.

— Как в последнее время мама жила? — попросил Николай. Старушка поставила ведро с пышной пеной шапкой на лавку, у печки присела на табурет, по-старушечки уронила руки на колени, тягостно вздохнула, сморщилась, подергала губами, синими, тонкими, и опять вздохнула:

— А что наша жизнь? Намедни, как Марьушке, матери твоей-то, богу душу отдать, царство ей небесное, вику я сон: из нового сруба, из чужого, тащу бревно, уже ошкуренное, солинцем залатканное. Тащу-тащу,

а как обернусь, все на месте. Опять волоку-волоку, а все не подаюсь. Страхом обуялась, бежать спохватилась, а ноги в подсек.

Проснулась, а все тело потом пробито... Марья все обсказалась, а она и говорит: «На гроб ты мне, Евдокея, бревно-готащила». Да-а, так и молвила, с выдохом, с печалью... Кто бы подумал...

И сама я, сынок, некудышной стала-то. К Марьушке невдолье и отправлюсь в гостюшки. Совсем недавно-то я пошла гусяток-то своих сыскивать. Вот иду-иду невторопях, а тут в голове мелькнуло: дверь в сенцах полой оставила. Я в обрат прибегаю, а из сенцов здоровущая мохнатая собачища как сигна нет мимо меня, да холодом жгучим как обдаст, а глаза огненные!.. Спужалась я, сынок, в голосе как зайдусь, а из дому-то Трофим и отклинился. Отшло малость. Невдолье и нам с Трофимом на свет белый смотреть.

Николай смотрел на старушку, а на сердце росла и росла боль: если бы они жили с матерью, он также вот слушал ее голос каждый день, помогал бы ей уже не так, как в военное время, а по-настоящему. А то он и деньги не всегда посыпал. И не из-за жадности, а в торопах забывалось.

(Окончание следует).

КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ПРОДАВЦОВ открыты при райпотребсоюзе.

Срок обучения шесть месяцев. Учащимся выплачивается стипендия в размере от 45 до 54 рублей в месяц. Нуждающиеся обеспечиваются жилой площадью. За справками обращаться в отдел кадров райпотребсоюза и сельпо.

Прием заявлений до 5 июля.

Колонка комментатора

СМЕНА ВЛАСТИ В АНГЛИИ

Парламентские выборы в Англии, состоявшиеся 18 июня, привели к поражению правящей лейбористской партии. Из 630 депутатских мест в парламенте она набрала 287 — на 70 меньше, чем на предыдущих выборах. Абсолютное большинство парламентских мандатов — 330 получила крупнейшая буржуазная партия — консервативная, выражавшая интересы финансово-промышленных магнатов.

Как только стали известны окончательные итоги выборов, лейбористское правительство во главе с премьер-министром Вильсоном подало в отставку. На смену ему пришло правительство консерваторов. Его возглавляет лидер консервативной партии Эдвард Хит.

Результаты выборов свидетельствуют не только о победе консерваторов, сколько о провале политики правого лейбористского руководства. По образному выражению газеты «Морнингстар», правительство Вильсона «погибло от своей собственной руки».

Дело в том, что шестилетнее правление лейбористов не принесло подавляющему большинству англичан ничего хорошего. Напротив, в стране непрерывно росла дороговизна, увеличивались налоги, расширялась армия безработных. Внутренняя политика правительства Вильсона, направленная на замораживание заработной платы тружеников, на ограничение прав профсоюзов, сопровождалась пагубным для страны внешнеполитическим курсом. Лейбористские лидеры выступали в качестве пособников и защитников империалистической политики США.

Консерваторы, располагавшие огромными финансовыми средствами и четко действовавшим пропагандистским аппаратом, сумели воспользоваться недовольством, которое вызывала в народе политика лейбористов.

Будущее покажет, какой курс изберет новое правительство. Но уже сейчас, когда лицуют хозяева английских монополий, среди трудовой Англии растет беспокойство в связи с намерениями консерваторов усилить наступление на рабочий класс, на его профсоюзы. Политический комитет Коммунистической партии Великобритании в своем заявлении по поводу прихода консерваторов к власти призывает всемерно расширять движение «за максимальное сплочение всех левых сил, профсоюзов и демократических сил для ведения предстоящей остройшей политической и экономической борьбы».

Н. ЧИГИРЬ,
обозреватель ТАСС.

Зам. редактора В. М. БУХГОЛЬЦ.

КИНОТЕАТР «КОЛОСС»

27, 28 июня. Новый художественный фильм «Обвиняются в убийстве». Начало 27-го в 4, 6, 8, 10 часов.

29 июня — 2 июля. Новый иной художественный фильм «Говорят». Начало в 6, 8, 10 часов.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

27, 28 июня. Широкоэкранный художественный фильм «Посол Советского Союза». Начало в 6, 8, 10 часов.

29, 30 июня. Новый художественный фильм «Обвиняются в убийстве». Начало в 6, 8, 10 часов.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленный, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отв. в недель: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 720

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровской области.

Тираж 6846